
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΑΝΑΓΚΩΝ ΓΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Ένα από τα σημαντικότερα ζητήματα που αφορά στην παροχή εκπαίδευσης 

μαθητών/τριών αποτελούν οι σχέσεις εκπαιδευτικών και γονέων. Σκοπός 

του ερωτηματολογίου είναι να διερευνήσει τις σκέψεις και τα συναισθήματά 

σας αναφορικά με τις σχέσεις με τους γονείς των μαθητών/τριών σας. Το 

ερωτηματολόγιο απευθύνεται σε δασκάλους (ΠΕ 70, ΠΕ71, ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ) 

που υπηρετούν σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Ο χρόνος συμπλήρωσής του δεν υπερβαίνει τα 10 λεπτά. Παρακαλούμε να 

απαντήσετε σε όλες τις ερωτήσεις. Οι πληροφορίες που θα προκύψουν θα 

χρησιμοποιηθούν καθαρά για ερευνητικούς σκοπούς στο πλαίσιο της 

αξιολόγησης των σχολικών μονάδων και συγκεκριμένα στον άξονα " 

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας". 

Το ερωτηματολόγιο είναι ανώνυμο.  

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Η Ομάδα Δράσης του προγράμματος 

 

 

 

 

Οι παρακάτω ερωτήσεις αφορούν τις σχέσεις σας με τους γονείς 

των μαθητών/τριών σας. Παρακαλούμε να επιλέξετε τον βαθμό που 

σας αντιπροσωπεύει σε κάθε ερώτηση. 
1=Συμφωνώ απόλυτα 

2=Συμφωνώ 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 

4=Διαφωνώ 

5=Διαφωνώ απόλυτα 

 



1. Πιστεύω πως οι γονείς των μαθητών/τριών μου μού δίνουν 

σημαντικές πληροφορίες για τους μαθητές/τριες. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 1 

2=Συμφωνώ 7 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 8 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

 

2. Η επικοινωνία με τους γονείς των μαθητών/τριών μου 

βασίζεται στην ειλικρίνεια. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 2 

2=Συμφωνώ 8 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 6 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

6%

2=Συμφωνώ
44%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

50%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 1

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

 

3. Προτιμώ να συνεργάζομαι με τους γονείς των μαθητών/τριών 

μου για να αποκτήσω καλύτερη αντίληψη για εκείνους/εκείνες. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 5 

2=Συμφωνώ 8 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 2 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 1 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

12%

2=Συμφωνώ
50%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

38%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 2

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

31%

2=Συμφωνώ
50%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

13%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

6%

Ερώτηση 3

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



4. Προτιμώ να συνεργάζομαι με τους γονείς των μαθητών/τριών 

μου για να αποκτήσω καλύτερη αντίληψη για τους/τις 

μαθητές/τριές μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 8 

2=Συμφωνώ 7 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 1 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

5. Δεν έχω χρόνο για συζήτηση με τους γονείς των 

μαθητών/τριών μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 0 

2=Συμφωνώ 1 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 2 

4=Διαφωνώ 6 

5=Διαφωνώ απόλυτα 7 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

50%
2=Συμφωνώ

44%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

6%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 4

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

 

6. Οι γονείς των μαθητών/τριών μου δε φαίνεται να 

ενδιαφέρονται για μένα. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 2 

2=Συμφωνώ 3 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 6 

4=Διαφωνώ 4 

5=Διαφωνώ απόλυτα 1 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

0%

2=Συμφωνώ
6%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

12%

4=Διαφωνώ
38%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

44%

Ερώτηση 5

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

12%

2=Συμφωνώ
19%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

38%

4=Διαφωνώ
25%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

6%

Ερώτηση 6

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



7. Με ενδιαφέρει η οικογενειακή ζωή των γονιών των 

μαθητών/τριών μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 3 

2=Συμφωνώ 8 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 2 

4=Διαφωνώ 2 

5=Διαφωνώ απόλυτα 1 

 

 

 

8. Οι γονείς των μαθητών/τριών μου με βλέπουν κυρίως ως 

εκπαιδευτικό και όχι ως άτομο που μπορούν να 

συνεργαστούν. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 2 

2=Συμφωνώ 4 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 5 

4=Διαφωνώ 4 

5=Διαφωνώ απόλυτα 1 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

19%

2=Συμφωνώ
50%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

12%

4=Διαφωνώ
13%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

6%

Ερώτηση 7

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

9. Πιστεύω ότι οι γονείς των μαθητών/τριών μου έχουν 

διαφορετικές απόψεις σχετικά με τη διαπαιδαγώγηση των 

παιδιών τους σε σχέση με τις δικές μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 1 

2=Συμφωνώ 3 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 9 

4=Διαφωνώ 3 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

13%

2=Συμφωνώ
25%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

31%

4=Διαφωνώ
25%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

6%

Ερώτηση 8

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

6%

2=Συμφωνώ
19%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

56%

4=Διαφωνώ
19%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 9

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



10. Πιστεύω ότι οι γονείς των μαθητών/τριών μου κάνουν 

εξαιρετική δουλειά με τα παιδιά τους. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 0 

2=Συμφωνώ 1 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 13 

4=Διαφωνώ 2 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

11. Εάν προκύψει κάποιο πρόβλημα, υπάρχει άμεση 

επικοινωνία ανάμεσα σε εμένα και τους γονείς των 

μαθητών/τριών μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 5 

2=Συμφωνώ 7 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 2 

4=Διαφωνώ 2 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

0%
2=Συμφωνώ

6%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

81%

4=Διαφωνώ
13%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%
Ερώτηση 10

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

 

12. Συνήθως δε συμφωνούν οι απόψεις μου με αυτές των 

γονέων των μαθητών/τριών μου σε θέματα διαχείρισης της 

συμπεριφοράς. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 1 

2=Συμφωνώ 5 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 5 

4=Διαφωνώ 5 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

31%

2=Συμφωνώ
44%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

12%

4=Διαφωνώ
13%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 11

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

13. Συνήθως συμφωνούν οι απόψεις μου με αυτές των 

γονέων των μαθητών/τριών μου σε θέματα εκπαίδευσης. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 0 

2=Συμφωνώ 8 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7 

4=Διαφωνώ 1 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

7%

2=Συμφωνώ
31%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

31%

4=Διαφωνώ
31%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 12

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

0%

2=Συμφωνώ
50%3=Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ
44%

4=Διαφωνώ
6%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 13

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



14. Οι γονείς των μαθητών/τριών μου είναι 

υπερπροστατευτικοί με τα παιδιά τους. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 2 

2=Συμφωνώ 6 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7 

4=Διαφωνώ 1 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

 

15. Όταν προκύψει κάποιο πρόβλημα, οι γονείς των 

μαθητών/τριών μου ζητούν τη γνώμη μου σχετικά με αυτό. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 0 

2=Συμφωνώ 9 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 3 

4=Διαφωνώ 3 

5=Διαφωνώ απόλυτα 1 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

12%

2=Συμφωνώ
38%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

44%

4=Διαφωνώ
6%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 14

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

0%

2=Συμφωνώ
56%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

19%

4=Διαφωνώ
19%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

6%

Ερώτηση 15

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



ΑΝΔΡΑΣ 8 

ΓΥΝΑΙΚΑ 8 

 

 

ΗΛΙΚΙΑ 

20 – 30 2 γυναίκες 

30 – 40 1 γυναίκα  
40 – 50 4 γυναίκες   
ΑΠΟ 50 ΚΑΙ ΑΝΩ 1 γυναίκα και 8 άντρες 

 

 

Γυναίκα
50%

Άνδρας
50%

Φύλλο

Γυναίκα Άνδρας

20-30
13%

30-40
6%

40-50
25%

50+
56%

Ηλικία

20-30 30-40 40-50 50+



ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΟΝΙΜΟΣ/Η 12 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ/ΤΡΙΑ 4 

ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΣ/Α 

 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

 

Η απάντησή σας 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

1 – 5 2 

6 – 10 1 

10 – 15 2  
ΑΠΟ 15 ΚΑΙ ΑΝΩ 11 

 

ΜΟΝΙΜΟΣ/Η  
75%

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ/ΤΡΙ
Α

25%

ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΣ/Α
0%

Σχέση εργασίας

ΜΟΝΙΜΟΣ/Η  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ/ΤΡΙΑ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΣ/Α



 

 

1-5
12%

6-10
6%

10-15
13%

15+
69%

Χρόνια προϋπηρεσίας

1-5 6-10 10-15 15+



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΑΝΑΓΚΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

Αγαπητοί γονείς, 

Ένα από τα σημαντικότερα ζητήματα που αφορά στην παροχή εκπαίδευσης 

μαθητών/τριών αποτελούν οι σχέσεις εκπαιδευτικών και γονέων. Σκοπός 

του ερωτηματολογίου είναι να διερευνήσει τις σκέψεις και τα συναισθήματά 

σας αναφορικά με τις σχέσεις σας με τον/την  εκπαιδευτικό του παιδιού σας. 

Το ερωτηματολόγιο απευθύνεται σε γονείς. 

Ο χρόνος συμπλήρωσής του δεν υπερβαίνει τα 10 λεπτά. Παρακαλούμε να 

απαντήσετε σε όλες τις ερωτήσεις. Οι πληροφορίες που θα προκύψουν θα 

χρησιμοποιηθούν καθαρά για ερευνητικούς σκοπούς στο πλαίσιο της 

αξιολόγησης των σχολικών μονάδων και συγκεκριμένα στον άξονα " 

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας". 

Το ερωτηματολόγιο είναι ανώνυμο.  

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Η Ομάδα Δράσης του προγράμματος 

 

 

 

 

Οι παρακάτω ερωτήσεις αφορούν τις σχέσεις σας με τον/την 

εκπαιδευτικό του παιδιού σας. Παρακαλούμε να επιλέξετε τον βαθμό 

που σας αντιπροσωπεύει σε κάθε ερώτηση. 
1=Συμφωνώ απόλυτα 

2=Συμφωνώ 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 

4=Διαφωνώ 

5=Διαφωνώ απόλυτα 



1. Πιστεύω πως ο/η εκπαιδευτικός του παιδιού μου μού δίνει 

σημαντικές πληροφορίες για το παιδί μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 22 

2=Συμφωνώ 36 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 6 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

2. Εάν προκύψει ένα πρόβλημα, υπάρχει άμεση επικοινωνία 

μεταξύ εμού και του/της εκπαιδευτικού. 

1=Συμφωνώ απόλυτα  26 

2=Συμφωνώ 30 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7 

4=Διαφωνώ 1 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

35%

2=Συμφωνώ
56%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

9%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 1

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

3. Νιώθω πως ο/η εκπαιδευτικός νοιάζεται πραγματικά για το 

παιδί μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 20 

2=Συμφωνώ 31 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 13 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

41%

2=Συμφωνώ
47%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

11%

4=Διαφωνώ
1%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 2

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

31%

2=Συμφωνώ
49%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

20%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 3

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



4. Σπάνια υπάρχει χρόνος για συζήτηση ανάμεσα σε μένα και 

τον/την εκπαιδευτικό σχετικά με θέματα που αφορούν στην 

εκπαίδευση του παιδιού μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 6 

2=Συμφωνώ 18 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 9 

4=Διαφωνώ 23 

5=Διαφωνώ απόλυτα 8 

 

 

5. Θα ήθελα να συνεργάζομαι με τον/την εκπαιδευτικό 

προκειμένου να αποκτήσω καλύτερη αντίληψη για το παιδί 

μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 23 

2=Συμφωνώ 30 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 6 

4=Διαφωνώ 5 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

9%

2=Συμφωνώ
28%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

14%

4=Διαφωνώ
36%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

13%

Ερώτηση 4

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

6. Σχεδόν πάντα υπάρχει συμφωνία μεταξύ εμού και του/της 

εκπαιδευτικού σε θέματα εκπαίδευσης και διαχείρισης του 

παιδιού μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 16 

2=Συμφωνώ 32 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 12 

4=Διαφωνώ 4 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

36%

2=Συμφωνώ
47%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

9%

4=Διαφωνώ
8%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 5

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

25%

2=Συμφωνώ
50%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

19%

4=Διαφωνώ
6%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 6

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



7. Μερικές φορές ανησυχώ για το ότι ο/η εκπαιδευτικός του 

παιδιού μου θα συζητήσει με τρίτους προσωπικές 

πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα που αφορούν το παιδί 

μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 2 

2=Συμφωνώ 10 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10 

4=Διαφωνώ 30 

5=Διαφωνώ απόλυτα 12 

 

 

8. Η επικοινωνία μου με τον/την εκπαιδευτικό του παιδιού μου 

είναι πάντα πολύ ειλικρινής. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 25 

2=Συμφωνώ 33 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 6 

4=Διαφωνώ  0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

3%
2=Συμφωνώ

15%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

16%

4=Διαφωνώ
47%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

19%

Ερώτηση 7

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

9. Φαίνεται να υπάρχει αμοιβαία εκτίμηση μεταξύ εμού και 

του/της εκπαιδευτικού του παιδιού μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 17 

2=Συμφωνώ 43 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

39%

2=Συμφωνώ
52%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

9%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 8

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

27%

2=Συμφωνώ
67%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

6%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 9

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



10. Όταν εγώ ή ο/η εκπαιδευτικός έχουμε ένα πρόβλημα, δε 

συζητάμε για αυτό. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 4 

2=Συμφωνώ 11 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7 
4=Διαφωνώ 40 

5=Διαφωνώ απόλυτα 2 

 

 

11. Όταν χρειαστώ βοήθεια, ξέρω ότι ο/η εκπαιδευτικός του 

παιδιού μου θα καταβάλει μεγάλη προσπάθεια προς όφελος 

του παιδιού μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 16 

2=Συμφωνώ 40 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 8 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

6%

2=Συμφωνώ
17%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

11%4=Διαφωνώ
63%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

3%

Ερώτηση 10

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 

12. Ο/η εκπαιδευτικός του παιδιού μου κάνει σημαντικές 

προτάσεις σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο δουλεύω με το 

παιδί μου στο σπίτι. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 9 

2=Συμφωνώ 30 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 20 

4=Διαφωνώ 5 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

25%

2=Συμφωνώ
62%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

13%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 11

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

14%

2=Συμφωνώ
47%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

31%

4=Διαφωνώ
8%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 12

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



13. Συνήθως συμφωνώ με τον τρόπο που ο/η εκπαιδευτικός 

διαχειρίζεται δυσκολίες συμπεριφοράς του παιδιού μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 14 

2=Συμφωνώ 40 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 9 

4=Διαφωνώ 1 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

 

14. Γνωρίζω τον τρόπο με τον οποίο ο/η εκπαιδευτικός 

δουλεύει με το παιδί μου. 

1=Συμφωνώ απόλυτα 12 

2=Συμφωνώ 36 

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 16 

4=Διαφωνώ 0 

5=Διαφωνώ απόλυτα 0 

 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

22%

2=Συμφωνώ
62%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

14%

4=Διαφωνώ
2%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 13

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα



 
 
 

ΦΥΛΟ 

ΑΝΔΡΑΣ  16 

ΓΥΝΑΙΚΑ 48 

 

 

 

ΗΛΙΚΙΑ 

20 – 30     0 

1=Συμφωνώ 
απόλυτα

19%

2=Συμφωνώ
56%

3=Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

25%

4=Διαφωνώ
0%

5=Διαφωνώ 
απόλυτα

0%

Ερώτηση 14

1=Συμφωνώ απόλυτα 2=Συμφωνώ

3=Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 4=Διαφωνώ

5=Διαφωνώ απόλυτα

Γυναίκα
75%

Άνδρας
25%

Φύλλο

Γυναίκα Άνδρας



30 – 40    29 

40 – 50    33 

ΑΠΟ 50 ΚΑΙ ΑΝΩ  2 

 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ  18 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ    3 
ΛΥΚΕΙΟ        27 
ΑΕΙ/ΤΕΙ         13 
ΑΛΛΟ             3 
 

 

20-30
0%

30-40
45%

40-50
52%

50+
3%

Ηλικία

20-30 30-40 40-50 50+

Δημοτικό
28%

Γυμνάσιο
5%

Λύκειο
42%

ΑΕΙ/ΤΕΙ
20%

Άλλο
5%

Εκπαίδευση

Δημοτικό Γυμνάσιο Λύκειο ΑΕΙ/ΤΕΙ Άλλο



 

Η απάντησή σας 

ΕΡΓΑΣΙΑ 

ΆΝΕΡΓΟΣ/Η                    14 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ       20 
ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ      15 
ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ/Η 14 
ΑΛΛΟ                                 1 
 

 
 

 

Η απάντησή σας 

 

Άνεργος
22%

Ιδιωτικός τομέας
31%

Δημόσιος τομέας
23%

Αυτοαπασχολούμεν
ος

22%

Άλλο
2%

Εργασία

Άνεργος Ιδιωτικός τομέας Δημόσιος τομέας Αυτοαπασχολούμενος Άλλο


